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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou nákupního procesu podniku. Autorka si 
stanovila za cíl práce na základě teoretických poznatků zhodnotit nákupní proces podniku Doosan 
Škoda Power s.r.o. a jeho klíčových komodit a navrhnout možná zlepšení. Cíl práce považuji za 
splněný. 
V rámci teoretické části práce jsou vymezené základní pojmy spojené s nákupem podniku včetně 
ukazatelů výkonnosti. V rámci praktické části práce se autorka po představení podniku věnuje 
vymezení nákupu dle interních podnikových směrnic a analyzuje nákupní proces klíčových komodit. 
Následně navrhuje opatření, která mohou společnosti pomoci současný stav nákupního procesu zlepšit, 
a to včetně vyčíslení výdajů a úspor, které jsou s těmito opatřeními spojeny. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

Práce rozsahově i obsahově odpovídá požadavkům na BP. Po formální stránce práce nevykazuje žádné 
zásadní nedostky, v pořádku je i použitý jazyk a práce s odbornou literaturou, oceňuji čerpání 
z cizojazyčných zdrojů. Místy se objevují zvláštní slovní spojení (např. "Na tabulce 1 jsou 
zaznamenána čísla...str. 32) a drobné gramatické překlepy (..nákup je proto jedna z klíčových činností, 
který svou činností...str. 60). 
V rámci kontroly plagiátorství nebyla nalezena podezřelá shoda. Autorka aktivně konzultovala 
pokroky ve zpracování své bakalářské práce, pracovala samostatně a cílevědomě. 
Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm výborně a doporučuji k obhajobě.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Které z navrhovaných opatření byste podniku doporučila implementovat prioritně a proč? 
 
Jaká byla reakce podniku na navrhovaná opatření?            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 10.5.2023        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


